
 
Hansestadt Gardelegen 
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Niederschrift 12. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Solpke 
 
 

 Sitzungstermin: Donnerstag, 20.04.2017 
 Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr 
 Sitzungsende: 19:00 Uhr 
 Ort, Raum: Solpke, Schulungsraum der FFW (Sporthalle) 

 
 
Anwesend: 
Frau Bärbel Goecke  
Herr Sven Grothe  
Herr Christian Baum  
Herr Maik Hackert  
Herr Frank Mertens  
Frau Susann Rahmsdorf  
Herr Arno Schlawin  

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlen-
den Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Fest-
stellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 

3 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststel-
lung der Niederschrift über die 11. Sitzung des Ortschaftsrates am 07.03.2017 

4 Mündlicher Bericht der Ortsbürgermeisterin 
5 Einwohnerfragestunde 
6 Anhörung zum Flächennutzungsplan der Einheitsgemeinde Hansestadt Gardelegen - 

Vorentwurf -, OT Solpke 
7 Anfragen und Anregungen 

 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden 
Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

  
Die Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Einberufung des Ortschaftsrates fest. Es sind alle Ortschaftsräte anwesend. Damit ist die 
Beschlussfähigkeit mit sechs Ortschaftsräten und der Ortsbürgermeisterin gewährleistet.  

  
  
 TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststel-

lung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 
  

Änderungsanträge liegen nicht vor, sodass die Vorsitzende des Ortschaftsrates die Tages-
ordnung für den öffentlichen Teil der Sitzung zur Abstimmung stellt.  
 

 Beschluss:  
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Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
zung. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  7 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststellung 
der Niederschrift über die 11. Sitzung des Ortschaftsrates am 07.03.2017 

  
Einwendungen gegen den öffentlichen Teil die Niederschrift liegen nicht vor, sodass dieser 
zur Abstimmung gestellt wird.  
 

 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat bestätigt die Richtigkeit des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 
11. Sitzung des Ortschaftsrates vom 07.03.2017. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  7 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 4 Mündlicher Bericht der Ortsbürgermeisterin 
  

Die Ortsbürgermeisterin informiert darüber, dass die geplante Befahrung der Kreisstraßen 
(31.3.2017) mit dem Amtsleiter für Bauwesen des Altmarkkreises ausgefallen ist.  

  
  
 TOP 5 Einwohnerfragestunde 
  

Im Rahmen der Einwohnerfragestunde gibt es keine Anfragen. Anregungen werden nicht 
gegeben. Es sind keine weiteren Einwohner anwesend.  

  
  
 TOP 6 Anhörung zum Flächennutzungsplan der Einheitsgemeinde Hansestadt Gardelegen - Vor-

entwurf -, OT Solpke 
  

Die im Entwurf des Flächennutzungsplanes aufgeführten Flurstücke sind keine Leer- bzw. 
Brachflächen. Sie befinden sich in privater Nutzung und werden bewirtschaftet. Ausgenom-
men hiervon ist das Flurstück 7-574. Dieser Leerstand sollte beseitig werden. Weiterhin 
befinden sich Grundstücke in der Ortschaft, die zur Nachverdichtung bebaubar sind (Flur 78 
Flurstück 575/587/563).  
 

 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat stimmt dem Vorentwurf des Flächennutzungsplanes unter Berücksichti-
gung der Hinweise einstimmig zu.  
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  7 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
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 TOP 7 Anfragen und Anregungen 
  

Es gibt weder Anfragen noch Anregungen im öffentlichen Teil. 

 
 
 
Bärbel Goecke      Susann Rahmsdorf 
Vorsitzende des Ortschaftsrates     Protokollführerin 
der Ortschaft Solpke 
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